## ZERTIFIKAT



Die Zertifizierungsstelle DIQZ | Deutsches Institut für Qualität & Zertifizierung GmbH bescheinigt, dass das Unternehmen

## **Ipsos GmbH**

Sachsenstraße 6, 20097 Hamburg, Deutschland

ein Qualitätsmanagementsystem nach

DIN EN ISO 9001:2015 ISO 20252:2019

für den nachstehenden Geltungsbereich eingeführt hat und anwendet:

Markt-, Meinungs- und Sozialforschung



Ein Nachweis wurde mit dem Auditbericht Nr. 3965/4 erbracht. Die Aufrechterhaltung des Zertifikats unterliegt einem jährlich erfolgreich durchgeführten Überwachungsaudit.

Dieses Zertifikat ist gültig vom 16.06.2023 bis 15.06.2026. Online-Zertifikat: **DIQZ.de/Zert/20253334.pdf** 

Kiel, 21.06.2023

eiter Zertifizierungsstelle

Seite 1 von 2

## ANLAGE



zur Zertifikat-Nr. 20253334 mit der Gültigkeit vom 16.06.2023 bis 15.06.2026. Siehe Online-Zertifikat: **DIQZ.de/Zert/20253334.pdf** 

Niederlassung	Norm / Geltungsbereich
Ipsos GmbH Standort Berlin Kolonnenstraße 26 10829 Berlin	DIN EN ISO 9001:2015 ISO 20252:2019 Markt-, Meinungs- und Sozialforschung
Ipsos GmbH Standort Frankfurt Hahnstraße 40 60528 Frankfurt	DIN EN ISO 9001:2015 ISO 20252:2019 Markt-, Meinungs- und Sozialforschung
Ipsos GmbH Standort München Balanstr. 69b 81541 München	DIN EN ISO 9001:2015 ISO 20252:2019 Markt-, Meinungs- und Sozialforschung
Ipsos GmbH Standort Nürnberg Forchheimer Straße 2 90425 Nürnberg	DIN EN ISO 9001:2015 ISO 20252:2019 Markt-, Meinungs- und Sozialforschung

Kiel, 21.06.2023

Seite 2 von 2